

Общее спасение.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Общее спасение.

Иуды 1-4, 20-25: *«Иуда, слуга Иисуса Христа, и брат Иакова, тем, кто освящён Богом Отцом, и сохранён в Иисусе Христе, и призван:*

2- Милость вам, и мир, и любовь, да умножится.

3- Возлюбленные, когда я приложил всё усердие написать вам об общем спасении, мне было необходимо написать вам, и увещевать вас, чтобы вы ревностно состязались за веру, которая была однажды передана святым.

4- Ибо есть некоторые люди, вкравшиеся незаметно, которые были уже издавна предназначены к этому осуждению, безбожники, обращающие благодать нашего Бога в распутство, и отвергающие единственного Господа Бога, и нашего Господа Иисуса Христа.

20- Но вы, возлюбленные, воздвигая себя на святейшей вере вашей, молясь в Святом Духе,

21- Храните себя в любви Божьей, ожидая милости нашего Господа Иисуса Христа к вечной жизни.

22- И к одним имейте сострадание, делая различие:

23- А других спасайте страхом; вытаскивая их из огня, ненавидя даже одежду, запятнанную плотью.

24- Тому же, кто может уберечь вас от падения, и представить вас перед присутствием славы своей без порока с безмерной радостью,

25- Единственного мудрому Богу, нашему Спасителю, да будет Слава и величие, владычество и власть, и сейчас и всегда. Аминь.»

Вступление:

Послание Иуды, как и многие последние послания, написаны в конце эпохи «церковного письма». Они написаны по причине умножения лжеотступников, ошибок в служении и различных ересей, которые пришли в Церковь. Это мы видим во

2 Тимофею и других посланиях о спасении. Иуда также хочет написать «об общем спасении».

В **стихах 1-4** Иуда даёт своё объяснение, в **стихах 5-16** он пишет о своём представлении, в **стихах 17-25** увещевает, в **стихах 24-25** он отображает ожидание того, что Бог собирается сделать для тех, кто любит Его.

Братья, когда апостол подходит к теме общего спасения, вот что он хочет сказать. Термин «спасение» встречается 158 раз в нашей Библии. Только в **Псалмах** он встречается в 63-х стихах. Затем в **Новом завете** мы встречаем его в 43 стихах.

В программе - спасение личности.

Иоанн 1:12: *«Но всем, которые приняли его, им дал он власть стать сынами Божьими, именно тем, кто верит в имя его.»*

Псалом 35:9: *«И моя душа будет радостной в ГОСПОДЕ, она будет радоваться в спасении его.»*

Спасение - от Господа. У нас люди постоянно что-то планируют и программируют, но это всё - в ментальном понимании. Спасает же человека личность Господа Иисуса Христа.

Спасение также в прославлении.

Псалом 13:5: *«Но я положился на милость твою; сердце моё возрадуется в спасении твоём.»*

Спасение - в Божьем обеспечении.

Псалом 24:5: *«Он получит благословение от ГОСПОДА, и праведность от Бога спасения его.»*

Он обеспечит вас своими благами.

Псалом 68:19: *«Благословен будь Господь, который каждодневно осыпает нас благодеяниями, именно Бог спасения нашего. Села.»* Благословен будь Господь нашего спасения!

Спасение — это наша сила.

Псалом 62:6: *«Только он есть скала моя и спасение моё: он есть защита моя:»*

не поколеблюсь.»

Псалом 27:1: *«ГОСПОДЬ есть свет мой и спасение моё; кого мне бояться.»* В спасении - сила.

Спасение — это провозглашение Божьей доброты и истины.

Псалом 40:10: *«Праведности твоей не скрывал в сердце моём; провозглашал верность твою и спасение твоё: не утаивал любящей доброты твоей и истины твоей от собрания великого.»*

Спасение делается явным.

Спасение — это не просто то, что мы получаем, но и то, что мы потом «отпускаем» для других!

Псалом 40:16: *«Пусть все те, кто ищет тебя, радуются и веселятся в тебе; пусть любящие спасение твоё говорят непрестанно, Превознесён будь ГОСПОДЬ.»* Вы, возможно, не всегда сможете сказать «Аминь!» или «Слава Господу!», но согласно Псалму 40:16 это говорят все те, кто любит спасение Божье!

Все, кто обладает спасением, скажут:
«Превознесён будь ГОСПОДЬ!»

Псалом 70:4: *«Пусть веселятся и радуются в тебе все, кто ищет тебя: и пусть те, кто любит спасение твоё, говорят непрестанно, Пусть будет Бог возвеличен.»*

Братья, если вы любите Господа и по-настоящему спасены, то обязательно пожелаете прославить Его!

Это проявляется внешне. Многие люди говорят: *«Знаете, я радуюсь внутри, я не могу вовлечься во внешнее спасение!»* Но так вы нарушаете Божье слово! Если Он обитает в вас, Он должен выйти наружу. Он должен быть явным для других, провозглашён и прославлен за ваше спасение! Иуда называет это *«общим спасением!»*

Я признателен «общности» нашего спасения!

Матфей 27:27: *«Тогда солдаты правителя взяли Иисуса в общий зал, и собрали к нему весь отряд солдат.»* Иисус стоял перед полком солдат.

Марк 12:37: *«...И простой народ, слушал его с удовольствием.»*

Деяния 2:44: *«И все, кто поверил, были вместе, и имели всё общее;»*

Деяния 10:14: *«Но Пётр сказал, Никак, Господь; ибо я никогда не ел ничего, что скверно или нечисто.»*

1 Коринфянам 10:13: *«Вас постигло искушение, не иное, как человеческое: но верен Бог, который не попустит вам быть искушаемыми сверх того, что вы можете...»* Ваше искушение обще для всех людей.

1. Это идея «общего спасения.»

2. Это то, что принадлежит всем в равной мере! Это универсально, обще, публично!

3. Идея - в прямоте, в простоте и доступности.

4. «Общее спасение» было также использовано Иудой. Но от него исходило много вульгарного, грубого, низкого!

Спасение является общей темой братьев-проповедников, что находится в контексте всего их служения.

Слово «общее» — это когда общий закон, который - для всех, или какое-то общественное место. Некоторые из вас учились в колледже, где есть «общий зал», где все обедают. Это территория социального общения для студентов.

Мы используем это слово очень часто, когда говорим о общем значении или общем имуществе.

Спасение, которое я имею, не отличается от спасения, которое вы имеете. Оно общее для всех. Есть нечто общее в этом спасении!

Мы живём в то время, когда каждый имеет своё «маленькое» спасение здесь и небольшой тест. Я желаю, чтобы вы знали, что спасение всем обще.

Потому и Иуда говорит, что хотел бы написать нам «об общем спасении».

1. Потом Иуда начинает менять тему,

говоря, что нужно бороться за веру!

Я хотел бы обсудить с вами несколько вещей, в связи с тем, что не относится к общим правилам, находящимся в книге **Иуды**, с тем, что не является библейским спасением.

Вы, наверняка, заметили, что в книге **Иуды** много негативной информации.

Мы склонны поглощать всё, что имеет позитивную силу мышления. Иуда же говорит не только о общем спасении, но и о вещах, необычных для спасения.

Есть нечто, что мы называем «небиблейским» спасением!

Первое, что говорит Иуда, — это то, что безбожные люди не являются частью «общего спасения».

Иуда 4: есть вещи, которые не свойственны спасённым.

Разрешите мне сказать вам нечто. Я знаю, что мы грешим, знаю, что мы вовлекаемся в непослушание, что есть вещи,

которые мы не должны делать. Безбожие не связано с библейским спасением!

Иуда говорит, что неблагочестивые люди вкрадываются, как тараканы и пауки ночью, проникают тайно внутрь нашей церкви. Церкви полны такими людьми. Вы знаете, что мы тратим много времени, пытаюсь привести людей в церковь, а некоторые люди проникают в церковь не обычным путём.

Слово «вкрадчивые» характеризует постороннего человека, который украдкой проникает в помещение с целью что-то украсть.

Наши церкви полны теми, кто вкрался. Безбожные вкрадываются с тем, чтобы разрушить.

Это не только вкрадываемые люди, но и те, которые приносят мнимые перемены. Они изменяют Божью благодать, обращая её в распутство. Такие люди рационализируют грешные вещи.

Галатам 5:13: «Ибо, братья, вы к свободе призваны; только не пользуйтесь

свободой в качестве повода для плоти, но любовью служите друг другу.»

Эфесянам 5:13: *«Но всё, что обличается, делается явным от света: ибо всё, что делается явным, есть свет.»*

Разве вы не рады, что свободны во Христе Иисусе? Они же меняют всё это! Видите ли, наша свобода не в том, чтобы мы делали, что захотим, наша свобода в том, чтобы мы делали то, что должны делать, и оставаться мы должны теми, кем должны быть! Всё это - из любви к другим!

1 Петра 2:15-16: *«Ибо такова есть воля Божья, чтобы деланием добра вы заставляли молчать невежество глупых людей:*

16- Как свободные, и не использующие свою свободу для прикрытия злобности, но как слуги Божьи.»

Дважды «свободные» делаются «слугами», служащими другим!

- Мы используем нашу свободу, чтобы работать в воскресенье и

четверг.

- Мы используем нашу свободу, чтобы идти в спортзал, а не в церковь.
- Мы используем свободу, чтобы не быть учителем в воскресной школе.
- Мы очень часто используем свою свободу, чтобы делать то, что хотим!

Но свобода в Библии, — это та, что освобождает нас, чтобы мы могли служить другим!

Вкрадчивые, безбожные люди, приходят в церковь, чтобы изменить порядок. Они приходят, чтобы всё перевернуть с ног на голову. Говорится в одном месте, что они борются с Писанием.

В чём же их борьба? Они желают украсть, раскалить температуру окружения.

Представьте себе, что вы берёте сталь и нагреваете её. Когда она делается как пластик, вы делаете из неё то, что вам

хочется, потому что когда она горячая, её можно гнуть и придавать ей разную форму. Так она остаётся в нужной вам форме.

Эти люди изменяют Писания и заставляют других извращать Божье слово, когда доходят до места, которое им не нравится. Помните, что свобода нам дана не для того, чтобы служить себе, но чтобы служить другим, как Бог того желает!

Они изменяют Писания.

Иуда 8-10: «Также и эти грязные сновидцы оскверняют плоть, презирают владычество, и злословят высокопоставленных.

9- Но Михаил архангел, когда состязаясь с дьяволом он спорил о теле Моисея, не смел выдвинуть против него ругательного обвинения, а сказал, Да укорит тебя Господь.

10- А эти злословят то, чего не знают: а что они знают по природе, как тупые животные, в том они растлевают себя.»

Эти безбожные люди, которым

несвойственно спасение, проникают внутрь.

Послушайте! Когда вы приходите вместе в ресторан или собираетесь вне церкви, или же кто-то приходит в ваш дом на ночь, вы не хотите, чтобы пастор-проповедник был рядом. Вы хотите иметь общение с определёнными людьми.

Это называется вкрадываться. Вы слышите меня! Вы вкратись! Когда вы делаете что-то в вашем «тайном» обществе и о чём говорите там, вам не нужно бояться пригласить проповедника или говорить обо всём открыто.

Мы имеем церкви, полные вкрадчивых безбожных людей.

- Они вкратись.
- Они меняют Писания.
- Они портят окружение.
- Они ищут, что бы «сломать»!

Иуда 15- «Чтобы совершить суд над всеми, и обличить всех, кто не благочестив среди них, во всех неблагочестивых делах

их, которые они не благочестиво совершали, и во всех жестоких речах их, которые произносили против него неблагочестивые грешники.»

Эти вкрадчивые люди всегда с чем-то не согласны.

Верите ли вы, что благочестие является частью «общего спасения»?

Заметьте, что они противостоят Иисусу Христу! Они противостоят Божьему слову. Это безбожные люди!

Стих 11- «Горе им! ибо они пошли путём Каина, и побежали жадно вслед заблуждению Валаама за наградой, и погибли в прекословии Корея.»

Заметьте, что это - не библейские люди.

Братья, когда вы говорите об этих трёх фактах вместе, вам всё становится ясно. Более того, когда мы читаем Библию в книге Иуды, мы видим три картины.

1. Иуда говорит в **1 стихе** об освящении, сохранности и призвании.

2. В **11 стихе** Иуда берёт этих трёх человек и ставит вместе. Они едины. Бог пишет об этом не случайно, не для того, чтобы просто заполнить страницы.

У них есть один «общий знаменатель». Почему? Эти три человека пошли против Божьего слова. Это служит нам напоминанием, что идти против Библии - не свойственно «общему спасению.»

а. Говорится о Каине.

(Вы знаете историю о Каине) Интересно, что в **1 Иоанна**, где пишется о нашем спасении, говорится и о Каине!

Посмотрите в **1 Иоанна 3:12**: *«Не как Каин, который был от того нечестивого, и убил брата своего. А почему убил его? Потому что его собственные дела были злы, а брата его – праведны.»*

Здесь поясняется, что произошло (**Генезис 4**). Вы знаете вражду, которая возникла между двумя братьями. В результате Каин убил Авеля.

Иоанн не говорит здесь об убийстве

брата в церкви физически, он говорит о духовном. Братья, историю с Каином он использует здесь как иллюстрацию.

Когда мы действуем, как Каин, следуя его примеру, тогда мы действуем от нечестивого. Тот, кто любит мир, является врагом Богу!

Что случилось с Каином? Он отказался и отверг Божье слово и сделал это из-за гнева.

Братья, я не знаю, как это произошло, но могу лишь предположить, что Каин находился на поле (мы читаем это в **Евреям 11**), а Авель был пассивным свидетелем! Даже после того, как Авель умер, говорится в **Евреям**, что кровь его говорит от земли!

Каин не сделал то, что Бог сказал ему сделать, но последовал за грехом. Он принёс плоды с поля от земли, которую Бог проклял. Он пытался быть благословением с того, что Бог уже проклял. Это не может быть благословением, потому что проклято Богом.

Затем Каин пошёл к Богу, но Бог отверг его и его жертву! Он сказал: *«Нет! Это неуважение ко мне!»* Его гнев был зажжён

поступком Каина!

Послушайте, если вы ничего не запомните из этой проповеди, то поймите хотя бы следующее: в ответ на Божье неприятие Каин разгневался! Божий ответ не принёс ему удовлетворения. Каин знал Божье слово так же, как и его брат! Он знал, чего Бог желал так же хорошо, но он разгневался на Бога! Он не захотел подчиниться Ему!

Вы не можете ответить в гневе, имея Божью любовь в сердце!

Когда он так ответил, Авель подошёл к нему, возможно, и сказал: *«Что-то здесь неправильно, Каин!»* Он пошел с ним на поле, и Каин не планировал убивать своего брата.

Авель, скорее всего, подошёл к нему и сказал: *«Каин ты не должен так делать!»*

- *Да, но ты, Авель, был принят Богом!*
- *Каин, грех лежит у двери сердца твоего!*
- *Я так не думаю!*

Каина это разозлило. Он был в гневе и

на своего брата, гневаясь на Бога!

Его брат лишь сказал, что Бог принял его жертву. Бог был доволен Авелем и принял у него жертву. Тогда Каин в гневе берёт свою каменную «сапу» и убивает своего брата! Он в порыве гнева убил его!

Послушайте, когда вы говорите с другими проповедниками или с другими братьями, отвечая гневом, то не думаете ли вы, что Бог будет иметь дело с вами?

2. Второй, о ком говорится в **стихе 11**, — это тот, кто «побежал жадно вслед заблуждению Валаама за наградой.»

Посмотрите во **2 Петра 2:15**: ***«Которые оставили правильный путь, заблудились, следуя пути Валаама, сына Восора, который возлюбил плату неправедности;»*** Заметьте, как Пётр использует эту ситуацию.

Стихи 14-15- *«Имеющие глаза, полные прелюбодейния, и которые не могут перестать грешить; прельщающие нестабильные души: сердце они упражняют алчными делами; проклятые*

дети:

15- Которые оставили правильный путь, заблудились, следуя пути Валаама, сына Восора, который возлюбил плату неправедности;»

а. Мы имеем Каина, который пренебрёг Божьим словом из-за гнева.

б. Мы имеем Валаама, который отказался от Божьего слова из-за награды.

Здесь работает чистая зависть, делание временных вещей.

Вы знаете, что он слышал Божье слово, потому что Бог сказал ему, что он не может проклясть Израиля. Но из-за грязной наживы, из-за личной выгоды он пренебрёг Богом!

Есть много проповедников, которые говорят: *«Знаете, я таким образом больше не проповедую. Я больше не держусь этого стандарта, потому что это стоит мне многих членов церкви и многих служений».*

Они отказываются от Божьего слова из-за возмездия.

в. Заметьте слова *«и погибли в прекословии Корея.»*

Когда вы читаете **Числа 16**, что вы там видите? Корея отказался от Божьего слова из-за нечестия.

Мы читаем в **Числах 16:26**: *«И сказал он обществу, говоря, Отойдите, молю вас, от шатров нечестивых людей этих, и не прикасайтесь ни к чему, что принадлежит им, чтобы вы не были истреблены во всех грехах их.»*

Он просит не выходить из среды своей и не прикасаться к нечистым их вещам. Почему? Потому что это грех.

Вы знаете, почему молодые люди вовлекаются в грех? Они прикасаются к нечистому! Они находятся рядом с теми, с кем не должно общаться!

Послушайте, причина, по которой вы имеете проблемы, в том, что вы прикасаетесь к вещам или неправильным людям на работе, в вашей семье, в школе. Вы думаете, что не делаете то же, но вовлекаетесь, лишь прикасаясь ко греху.

Этот стих учит, что если вы не отойдёте от таких общений, вы закончите с их грехом в наличии!

Каин и Корей отказались от Божьего слова на основе их нечестия. Причина, почему вы не слушаете своё сердце, - в вашем нечестии.

1. Небиблейские люди.

Иуда говорит о таковых как о недуховных людях. Они не имеют ничего общего с «общим спасением».

Иуды 12-13: «Это есть пятна на ваших пирах любви, когда они пируют с вами, утучняя себя без страха: облака они безводные, носимые ветрами; деревья, плод которых вянет, бесплодные, дважды умершие, вырванные с корнем.

13- Свирепствующие волны морские, выпенивающие срам свой; блуждающие звёзды, которым сберегается чернота тьмы навечно.»

Это говорится о людях, которые как безжизненные облака, без дождя, которые

только обещают нечто, но не производят, как дерево смоковница, проклятое Богом.

Господь пришёл и не нашёл на смоковнице плода. Почему Иисус проклял это дерево? Оно не производило то, что должно было производить. На нём не было плода!

Это единственная причина, которую я знаю, когда Бог проклинает! Какова причина? Когда кто-то что-либо обещает, но не производит, это говорит о его лицемерии, показывает его безжизненность. Таковы и облака без дождя.

Плодовое дерево без плода — это дерево мёртвое!

Смерть не связана со спасением, а жизнь связана! Смерть недуховна! Вам нужно иметь «дождь» и иметь «плод». Только духовные люди производят это!

Иуда 16- *«Это работники, недовольные, ходящие по своим собственным похотям; и уста их произносят великие напыщенные слова, восхищаясь личностями людей из-за*

выгоды.»

Они не просто безжизненные, они не имеют Господа.

1. Эти люди не познали Господа. Их интерес лишь в людях.

Иакова 2:1-2: «Братья мои, не имейте веру нашего Господа Иисуса Христа, Господа славы, с лицепрятием.

2- Ибо если приходит в собрание ваше человек с золотым кольцом, в красивом одеянии, и входит также бедный в отвратительной одежде.»

Павел говорит, что неразумно сравнивать себя с себе подобными! Это не духовно. Есть многие люди и проповедники, которые всегда думают о том, как бы на кого-то повлиять. Таковые не знают Господа, и их интерес — это личная выгода, восхищённость самими собой. Они заинтересованы лишь в пути, который ведёт поверх чьих-то голов. Это не является проявлением духовности.

Почему Иисус не остановил уходящего

от Него богатого юношу? Он не сказал, чтобы тот вернулся обратно! В Библии сказано, что Иисус посмотрел на него и возлюбил его! Есть разница между Библейской любовью и человеческой любовью. Иисус позволил молодому человеку уйти! Иногда мы должны позволить людям уйти! Или вы преследуете восхищение людей?

1. Они не духовны из-за того, что нет в них жизни (**стих 12**).
2. Они без Господа (**стих 16**).
3. Обратите внимание на **стих 19**: это те, кто отделяет себя, чувственные, не имеющие Духа.

У них нет любви, они отделяют себя.

Посмотрите на подобную связь в **Евреям 11:25**: *«Избрав лучше терпеть скорбь с народом Божьим, чем наслаждаться удовольствиями греха какое-то время;»*

(Вы говорите, что любите меня, но не появляетесь в церкви. Здесь что-то не так!)

Я живу с моей супругой почти 30 лет. У нас будет проблема, если она мне скажет:

- *Павел, я не приду этим вечером домой. Меня пригласили в одно место.*
- *Да, но куда ты идёшь?*
- *О, там будут некоторые интересные люди, и я проведу с ними эту ночь.*
- *А что насчёт меня?*
- *Ну, знаешь, я люблю тебя, но не желаю быть с тобой! Я, конечно, позабочусь о тебе, но мне больше хочется проводить время с ними, а не с тобой!*

Заметьте **стих 19**, где написано, что они отделили себя и без любви.

Вы есть тот, кого вы любите! Вы проводите время с теми, кого любите и проводите с ними время в наслаждении.

- *О, брат Пол, я не имею достаточно денег.*

– *Но вы имеете достаточно на то, что вы хотите делать!*

Есть причина, почему они без любви. Они чувственные. Знаете, почему, некоторые впали в блуд? Потому что ими руководят чувства! Чувственность запутает вашу жизнь. Она отделяет!

Заметьте, что такие люди не имеют Духа.

Стих 20- *«Но вы, возлюбленные, воздвигая себя на святейший вере вашей, молясь в Святом Духе.»*

В **Откровении** звучит призыв вернуться обратно «к первой любви». Братья, на протяжении всей Библию, слово «первая» чаще всего не говорит о времени.

Матфей 5:24: *«Оставь там дар твой перед алтарём и пойдё своим путём в начале восстановить взаимоотношения с братом и потом приходи принеси дар твой.»*

Это слово не связано со временем, но всегда имеет дело с приоритетом.

Матфей 6:33: *«Но ищите прежде царство Бога, и праведности его; и это всё прибавится вам.»* (Дело не во времени, а в приоритете).

Матфей 7:56 *«Ты, лицемер, прежде выкинь бревно из твоего собственного глаза; и тогда будешь видеть ясно, чтобы выкинуть пылинку из глаза брата твоего.»* (Важен приоритет).

Матфей 12:29: *«Или же, как может кто войти в дом сильного, и разграбить добро его, если прежде не свяжет этого сильного? и тогда он разграбит дом его.»* (Здесь вы видите также приоритет во времени.)

Тридцать раз в нашей Библии встречается слово «первый», но никогда оно не связано со временем, но с приоритетом.

Знаете, почему я говорю вначале моей жене, что люблю её? Потому что она - первая для меня в данный момент!

Бог не заинтересован в том, чтобы мы оглядывались назад! Вы знаете, что с нами не так? Бог больше не в приоритете у нас!

Колоссянам 1:18: *«И он есть глава тела, церкви: который есть начало, перворожденный из мёртвых, чтобы во всём ему иметь превосходство.»* Бог должен иметь превосходство во всём!

1. Он не только превосходит всё.

2. Он - первый. Это и есть превосходство. Иногда мы любим Его, но мы не любим Его в первую очередь. В слове «первый» звучит провозглашение.

Иллюстрация:

В книге **Исход 12** мы читаем о Пасхе, где говорится о перворожденных, и о первом дне недели. Вы когда-то использовали тему «времени» в **Ветхом Завете**.

Заметьте слова «первые плоды», которые говорят о том, что народ приносит снопы и раскачивает ими перед Господом. Почему они это делают? Это своего рода провозглашение!

Дело вот в чём: они провозглашают величие Господа! Всё ударение ставится на провозглашении в **Ветхом Завете**, чтобы

поставить Бога на первое место.

Когда я принял спасение, то всё, что я знал, было шатко и поверхностно.

Почему люди возвращаются обратно? (Я желал бы быть, наоборот, ближе к Господу!)

Перестаньте возвращаться обратно к тому дню, когда вы только были спасены! Тогда вы не знали ничего, как должно! Вам нужно стать ближе к Господу! Перестаньте оглядываться! Идите вперёд!

Первая любовь, как написано в **Откровении**, была оставлена! Вы не любите Господа, потому что оставили свою первую любовь!

Люди без любви не могут заботиться о ком-то. Мы все нуждаемся в такой заботе!

Иуды 23- «А других спасайте страхом; вытаскивая их из огня, ненавидя даже одежду, запятнанную плотью.»

Любовь, которая поддерживает, не магическая.

Посмотрите на **стих 21-** *«Храните себя в любви Божьей, ожидая милости нашего Господа Иисуса Христа к вечной жизни.»* Помните, что любовь всегда поддержит! Неспасённым людям не свойственно подобное действие.

Стихи 23-25: *«А других спасайте страхом; вытаскивая их из огня, ненавидя даже одежду, запятнанную плотью.»*

24- *Тому же, кто может уберечь вас от падения, и представить вас перед присутствием славы своей без порока с безмерной радостью,*

25- *Единственного мудрому Богу, нашему Спасителю, да будет слава и величие, владычество и власть, и сейчас, и всегда. Аминь.»*

Общее спасение приходит из того же источника, от Господа Иисуса Христа, и имеет общую цель!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.